

# С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XXII-й год

издания

№ 1

(2756)

Выходит 1 раз в неделю

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

1

января

Вторник

1952 г.

Цена 15 коп.

## ГОД 1952-й

С дальних рубежей нашей Родины, с берегов Тихого океана, там, где восходит утро Нового года, горит заря второй половины XX века—века, в котором все дороги ведут к коммунизму. Широкой солнечной полосой с востока на запад приходит наш Новый год—год новых замыслов и свершений на пути к светлой коммунистической эре.

С каждым днем, с каждым листком календаря мы, советские люди, зримо чувствуем, как торжествует в жизни великая эпоха, за которую боролись лучшие люди нашей страны, о которой мечтает все передовое человечество. Черты нового мы видим в строительных лесах грандиозных сталинских строек, в духовном росте советских людей, отдающих все способности, всю мощь ума и порыва сердца победе бессмертного дела партии Ленина—Сталина.

Тридцать четыре года—это небольшой период времени, если смотреть на него с точки зрения исторической перспективы. Но мы ведем счет дням не по астрономическому календарю, а по делам советских людей, по их большевистскому размаху. С тех пор, как над шестой частью света взвилось победное знамя Великого Октября, нет предела и нет преград для великих замыслов освобожденного народа, ставшего хозяином своей судьбы. В нашем многонациональном государстве, в котором пробуждены безграничные таланты народа, революционное творчество масс привело страну к такому расцвету, когда самые великие дела, на которые историки положили бы столетия, совершаются за десятилетия и годы.

Мы ведем счет времени по-новому. Мы считаем его по сталинским пятилеткам. За 34 года наша страна стала могучей индустриальной державой с передовым, высококачественным сельским хозяйством. Она пе-

редает другим народам законы в науке и труде. Она заслужила любовь всего прогрессивного человечества. Она возглавляет могучий лагерь мира и демократии.

С каждым днем растет и ширится борьба народов за мир и свободу. Под победное знамя социализма встанут новые и новые страны. Мы уже не одни. С нами идут народы Чехословакии, Польши, Румынии, Венгрии, Болгарии, Албании, Германской демократической республики. Рядом с нами плечом к плечу встал 475-миллионный китайский народ.

Через головы поджигателей войны трудящиеся всех стран подали друг другу руки, объединившись в борьбе за мир, организовав могучий фронт сторонников мира.

Вот почему так радостно и уверенно вступаем мы в Новый год. Мы знаем, что наши силы растут с каждым часом, что время подчиняется нам, что победа будет за нами.

Поднимая поговорки тост, советский человек думает о судьбах страны, о нашем общем деле. Советский человек находит счастье в труде, в деятельности на благо своей любимой родины, в укреплении сил международного лагеря мира, демократии и социализма.

Вместе со всей страной празднично встречают Новый год и трудящиеся Егоршинского района, они встречают его победными рапортами о завершении годовых планов.

Но эти достижения никого из нас не успокоят. Стремление вперед, жажда к созиданию, растущая энергия в борьбе за коммунизм—таков закон нашей жизни. Мы видим трудности впереди, но знаем: они будут преодолены.

Мы неукротимо идем вперед под водительством Сталина, под знаменем партии большевиков. В этом залог нашей победы и в Новом году.

С Новым годом, Товарищи!

## Механизаторы на ремонте

Дальнейшее повышение урожайности сельскохозяйственных культур, продуктивности общественного животноводства и развитие отраслевого хозяйства колхозов зависит от улучшения работы МТС.

Придавая этому вопросу большое внимание, механизаторы Егоршинской МТС обязались образцово провести всю подготовительную работу к весеннему севу, чтобы в 1952 году

добиться получения высокого урожая.

Борясь за выполнение своих обязательств, план четвертого квартала 1951 года коллектив значительно перевыполнил, вместо 22-х тракторов по плану, отремонтировано 27. Также перевыполнено задание и по ремонту сельскохозяйственного инвентаря—плугов и сеялок,



Александр Сурков

## Новогоднее

Этот век суровый, беспокойный, Век железных, небывалых гроз, Сквозь страдания, бедствия и войны Нашей правды красный флаг пронес.

Вьют куранты. Станет белый иней. Россыпь звезд над башнями видна.

В мире неприступно твердыней Высятся советская страна.

Пусть звериной злобой ослепленный Старый мир грозит моей стране. Волей к миру многомиллионной

Мы отрежем все пути войне. Знаем мы—лотла разрушат годы Мира обветшалого рудут. Общий труд соединит народы, Братья братьям руки подадут.

И вторая половина века, После испытаний и невзгод, Солнечное счастье человека Всем народам мира принесет.

Светят звезды древнего Кремля. С нами Сталин—коммунизма знамя.

Тост за мир провозглашают с нами Все народы мира, вся земля!

## Наш первый тост — за Сталина!

Г. ДУДИН—начальник участка шахты «Ключи» треста Егоршин-уголь.

Послевоенная пятилетка была для меня полна волнующих событий. Меня приняли в партию Ленина-Сталина, избрали депутатом областного Совета. Вместе с десятком других горняков треста мне присвоено звание «Почетный шахтер». Правительство высоко оценив мою работу, наградило меня орденом Трудового Красного знамени и медалью «За трудовую доблесть».

В ответ на заботу партии и правительства о нас шахтерах, мы досрочно завершили годовой план добычи угля и до конца года выдали сотни тонн «черного золота» сверх плана.

Новогодний праздник мы встречаем торжественно. Первый тост мы поднимаем за товарища Сталина—творца нашей счастливой жизни.

## НОВЫЙ ГОД БУДЕТ ЕЩЕ ЯРЧЕ

Н. НЯТИНА—бригадир комсомольско-молодежной бригады радиозавода

Минувший год надолго останется в моей памяти. Наша комсомольско-молодежная бригада, носившая почетное звание бригады отличного качества, завоевала право быть бригадой коллективного стахановского труда.

С какой заветной думой вступаю я в новый год? Хочу обогатиться еще большими знаниями и дать моей отчизне, как можно больше высококачественной продукции. Новый год для меня еще ярче, еще радостнее.

## Годовой план досрочно

Передовые предприятия нашего района досрочно справились с выполнением годового плана. Развертывая социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных планов, коллективы предприятий вели борьбу не только за количественные измерители, а прежде всего за улучшение технико-экономических и качественных показателей.

Такие предприятия, как шахта «Ключи», шахта им. Кирова, вагонное депо и радиозавод, выполнив годовой план, достигли значительной суммы экономии государственных средств.

Досрочно закончили выполнение годового плана шахта Буланаш № 1-2, предприятия

местной и кооперативной промышленности: артели им. Свердлова, «Красный шахтер» и др.

Рассмотрев итоги работы промышленности и транспорта за ноябрь 1951 года, районный комитет ВКП(б) и исполком райсовета отметили, что предприятия союзной промышленности выполнили план по выпуску валовой продукции и от снижения себестоимости достигли экономии свыше 350 тысяч рублей государственных средств. Предприятия местной промышленности выполнили план ноября на 112,5 процента.

За перевыполнение государственного плана в ноябре и достижение высоких технико-экономических показателей опре-

делены первые места в соц. соревновании и присуждено переходящее Красное знамя РК ВКП(б) и исполкома райсовета коллективу вагонного депо, начальник тов. Чуркин, секретарь парторганизации тов. Рябов.

По предприятиям местной и кооперативной промышленности переходящее Красное знамя остается за коллективом артели «Вагранка», председатель артели тов. Плеханов, секретарь парторганизации тов. Терентьева.

П. ТРУБИН,

Зав. промышленно-транспортным отделом РК ВКП(б).



СМЕНА НА ВАХТЕ МИРА.

Рис. С. Чистякова.

Прессклише ТАСС.

## В борьбе за урожай

Борьба за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхоза и повышение материального благосостояния колхозников, члены сельскохозяйственной артели им. Свердлова дружно взялись за выполнение зимних агромероприятий, обеспечивающих получение высоких урожаев сельскохозяйственных культур.

На состоявшемся расширенном заседании правления было единодушно решено: выполнить план вывозки навоза на поля, провести снегозадержание на всей площади озимых посевов, собрать максимальное количество золы и птичьего помета. Здесь же был утвержден график вывозки этих работ и ложен до каждой бригады и фермы. Так же было решено: каждый четверг всем колхозникам заниматься вывозкой навоза.

С первых же дней разгорелось социалистическое соревнование между бригадами, фермами и отдельными колхозниками за выполнение установленных заданий. В первый четверг выехали на вывозку навоза все члены правления и колхозники.

Принятое решение колхоз выполняет с честью. Уже сейчас вывезено на поля 6500 везов навоза, собрано свыше 70 центнеров золы и около 90 центнеров птичьего помета. Проведено снегозадержание на всей площади посевов озимой ржи.

Правление колхоза регулярно на своих заседаниях подводит итоги выполнения заданий бригадами и фермами. Перевыполнили декабрьский план вывозки навоза на поля: овощная бригада Фатеевой Г., 1-я полеводческая бригада Павлиева П., свиноводческая ферма Мариопола Ф., и другие. Так члены колхоза им. Свердлова закладывают основы для будущего урожая.

И. ШУЛЬГА,  
зав. райсельхозотделом  
РК ВКП(б).

## Подготовка кормов для скормливания

Научным опытом и практикой установлено, что подготовка кормов перед скормливанием повышает использование питательных веществ на 10—15 проц. В этом мы убедились на своих примерах.

На ферме крупного рогатого скота, где я работаю заведующим, применяются различные методы подготовки кормов. У нас имеются специальные машины и приспособления: соломорезка, дробилка, кормозапарник и др.

Готовим мы корм для скота следующим образом:

Всю солому суточного рациона пропускаем через соломорезку, затем измельченный корм закладываем в кормозапарник, заливаем горячей водой, согреваем и порциями разносим в кормушки коровам. Все концентраты и другие

корма пропускаем через молотковую дробилку.

На ферме всегда имеется месячный запас соломы, сена и других кормов.

Большую заботу о животных проявляют возчики кормов, тракторист Ломзин Дмитрий, его жена Анна и колхозник Щупов Степан делают за день 2 рейса на расстоянии 7-8 км. Благодаря честному отношению этой бригады к порученному делу, в нынешнем году ферма своевременно и в достаточном количестве снабжена кормами.

Хорошая подготовка кормов перед скормливанием, строгое соблюдение рациона кормления, повседневная забота о животных — залог повышения их продуктивности.

А. НАЛИМОВ  
зав. МТФ колхоза «Путь к коммунизму»

## Достойный подарок

Еще в июне горняки шахты им. С. М. Кирова взяли на себя повышенное производственное обязательство и организованно повели борьбу за его выполнение. Забойщики Василий Розов, Акзам Хабибуллин, проходчики бригады Василия Долгих и другие стахановцы-новаторы начали выполнять по полторы и две нормы в смену.

В ходе социалистического соревнования производительность труда возросла на 16,7 процента, добыча угля увеличилась. 8 ноября кировцы выполнили годовой план, как по добыче угля, так и по подготовительным работам. 20 декабря, накануне дня, рождения вождя народов товарища Сталина, доложили тресту и районным организациям о выполнении повышенного плана, о том, что слово свое — выдать на-гора угля больше плана на 7,1 процента — сдержали с честью, и сэкономили государству за счет снижения себестоимости угля свыше 255 тысяч рублей.

В последние дни 1951 года коллектив шахты им. Кирова отправил промышленным предприятиям области новые сверхплановые тысячи тонн «черного золота». Это — достойный подарок матери — Родине, новому, 1952 году.

А. СОСНИН.

□

## НОВОГОДНИЕ ПОКУПКИ

На шахтах треста Егоршинуголь произведена выдача вознаграждений за безупречную работу и выслугу лет. Многие горняки получили по две с половиной тысячи рублей и больше. Почетные шахтеры забойщики Иван Малыгин, Георгий Лозатин, проходчик Насыков Набиулла, горный мастер Сергей Костромин получили по 4 тысячи рублей с лишним. Всего по тресту выдано уже больше трех с половиной миллионов рублей.

Чтобы удовлетворить возросшие материальные и культурные требования горняков, торгующие организации завезли в магазины больше партии товаров. Только один ОРС треста Егоршинуголь продал за эти дни шелку, шерсти, готового платья, обуви и других промышленных и культурных товаров более, чем на миллион рублей, в том числе радиоприемников «Урал 49» и других на 40 тысяч, а также много патефонов, велосипедов, мотоциклов и несколько штук пианино.

Проходчик шахты «Ключи» Карчан и плотник стройконторы Богданов купили по радиоприемнику «Урал 49», начальник участка Кузьма Ясков на деньги, полученные за выслугу лет купил себе пальто, жене отрез крепдецину, детям по костюму, мотоцикл и многие другие покупки.

## Письма в редакцию

### Мастер угля

Горняки шахты Буланаш № 1—2 первыми в тресте Егоршинуголь досрочно выполнили годовой план добычи угля, с честью сдержали свое слово, данное в новогоднем письме товарищу Сталину. Многие из них овладевают стахановскими приемами труда и усовершенствовав их, выдали на-гора угля в полтора-два раза больше, чем в прошлом году. Особенных успехов доби-

ся забойщик 1-го участка Николай Михайлович Пылыгалов. В 1951 году он выполнил 15 месячных норм, трестом и райкомом союза угольщиков ему присвоено почетное звание — мастер угля, в связи с этим по приказу Министра угольной промышленности, будет выплачиваться дополнительно к окладу вознаграждение в размере 300 рублей.

В. ХАЛИН

### Красные уголки на фермах

В помещении, в котором отдыхают животноводы колхоза «Путь к коммунизму» всегда многолюдно. Здесь оборудован красный уголок. По вечерам и в обеденные перерывы колхозники собираются в нем, чтобы послушать беседу агитатора, почитать газеты. Раз в неделю проходят занятия школы колхозного мастерства.

Такие же красные уголки оборудованы в колхозе имени Ленина и имени Калинина. В красном уголке на животновод-

ческой ферме и селе Налимово зав. избой читальной Налимова регулярно проводит громкие читки газет и беседы, знакомит колхозников с международным положением, рассказывает о стахановских методах работы в передовых колхозах: о зимнем выпасе овец, о растеле коров в холодных помещениях, о приготовлении кормов и т. д.

С появлением на фермах красных уголков массовая работа среди животноводов улучшилась.

П. СКУТИН.

### Недостойное поведение

В селе Шогриш есть неплохой клуб. Но он не является центром культурно-массовой работы. Товарищ Мильков заведующий клубом, вместо повседневной работы с молодежью, занимается пьянкой.

Своим поведением Мильков разогнал кружок художественной самодеятельности. Не

организует демонстрацию кинокартин для детей. Дети смотрят кино на вечерних сеансах.

На такие безобразия не обращают внимания и не принимают мер ни секретарь партийной организации тов. Коростелев ни председатель сельсовета тов. Антопова.

Е. КОРЕЛИН.

### По материалам «Егоршинского рабочего»

#### „Когда в совхозе будет вода?“

Под таким заголовком в газете от 14 декабря 1951 года была напечатана корреспонденция, в которой был поднят вопрос о питьевой воде в Егоршинском совхозе.

Как сообщает нам директор совхоза тов. Кулишенко и секретарь партийной организации тов. Андросов, по обсуждению данного материала был создан партийно-хозяйственный актив, который принял конкретное ре-

шение, направленное на устранение недостатков.

Произведено углубление колодца, что обеспечило достаточное количество воды. Сделана цепь и ведро. Для поднятия воды устроен механический вороток. Очищен доступ к колодцу.

Все эти мероприятия вполне обеспечивают потребность рабочих водой.

### По следам неопубликованных писем

В редакцию поступала жалоба от жильцов дома № 42 по улице Ворошилова на работников радиоузла.

Товарищи Гайчук, Дорофман, Резническая писали, что продолжительное время не работает радио а начальник радиоузла тов. Зем-

ляной мерникаких не принимает. Недавно тов. Земляной направил линейного техника тов. Малых, который устранил все неполадки и получил от товарищей, проживающих в этом доме, хороший отзыв.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

БУЛАНАШСКАЯ АВТОВАЗА КОМБИНАТА „СВЕРДЛОВСКОУГОЛЬ“ объявляет набор учащихся на курсы шоферов III-го класса с отрывом от производства, из числа лиц, проживающих в поселке Буланаш.  
Набор учащихся производится до 7 января 1952 г.  
Обращаться по адресу: г. Артемовский, Буланашская автобаза.

АГАФОНОВА Анна Александровна, проживающая в поселке Буланаш, улица Кутузова, дом-2, кв. 8 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем АГАФОНОВЫМ Алексеем Петровичем.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

## Всемерно повышать добычу угля В НОВОМ ГОДУ БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Угольная промышленность Советского Союза в 1951 году досрочно выполнила годовой план добычи угля, выдав на-гора дополнительно несколько миллионов тонн угля сверх плана.

Угольная промышленность из года в год повышает добычу угля на основе механизации труда шахтеров. Ныне угольная промышленность СССР является по своему механическому оснащению самой передовой в мире.

Техническое перевооружение советской угольной промышленности и механизация процессов добычи угля, успешно осуществленные в годы сталинских пятилеток, неизменно изменили лик наших шахт. Организатором исторической перестройки угольной промышленности явилась коммунистическая партия, обеспечившая под руководством товарища Сталина полную техническую реконструкцию шахт.

Завершена механизация процессов зарубки, отбойки и доставки угля, а так же механизация подземного транспорта и погрузки угля в железнодорожные вагоны. Созданы и введены новые машины для механизации навалки угля в очистных забоях, а так же для погрузки угля и породы в подготовительных выработках.

Одновременно с ростом и механизацией угольной промышленности улучшается материальное благосостояние советских шахтеров.

Шахтеры получают хорошую заработную плату, уровень которой в угольной промышленности СССР — особенно на подпольных шахтах — выше чем в других отраслях народного хозяйства.

Шахтеры получают благоустроенные квартиры, школы, больницы, дворцы культуры и т. д. Забота советского государства о шахтерах ярко проявляется также в оснащении шахт новейшими и наиболее эффективными средствами техники безопасности и охраны труда.

Угольные шахты Егоршин-

ского района в 1951 году выполнили план добычи угля, увеличив ее по сравнению с 1950 годом на 10 проц. Хороших результатов достигли коллективы шахт «Ключи», им. Кирова, Буланаш № 1—2, досрочно закончив годовые планы, выдавшие сверх плана дополнительные тысячи тонн угля. Ежегодно угольщики за последние годы получили большое количество новейшего горнопромышленного оборудования. На шахтах ликвидирована ручная и конная отбойка, которые заменены электрическими. Механизирована доставка угля из очистных и подготовительных выработок скреперными транспортерами. Заменены ручные при прохождении очистительных выработок погрузочными машинами.

Полностью перестроено компрессорное и вентиляционное хозяйство шахт за счет ввода новых мощных компрессоров и вентиляторов. Значительно улучшены жилищно-бытовые условия шахтеров. Угольщики Буланашских шахт в этом году получили новый кинотеатр, школы, поликлинику. Горняки шахт «Ключи», № 2, им. Кирова получили новую школу, детские ясли, водопровод.

На основе широко развернутого социалистического соревнования многие шахтеры досрочно выполнили годовые нормы и работали в счет 1952 года.

Товарищ Сталин поставил перед шахтерами грандиозную задачу — довести в ближайшие годы добычу угля в стране до 500 миллионов тонн в год. Каждая трудовая вахта Егоршинских шахтеров приближает их к этой цели.

Окруженные всенародной любовью, полные творческих сил советские шахтеры ознаменуют 1952 год новыми победами в добыче угля, досрочно выполнив план 1952 года по всем показателям.

И. АРСЛАНОВ,  
гл. инженер треста  
Егоршинуголь.

### В честь великого Сталина

Для трудящихся горняков шахты Буланаш № 5 недавно была проведена беседа о жизни и деятельности И.В. Сталина.

— Гений человечества Иосиф Виссарионович Сталин, — сказал начальник участка тов. Сачко, — постоянно заботится о нас шахтерах. Советское правительство, коммунистическая партия и лично тов. Сталин ежедневно проявляют заботу о материально-бытовых условиях трудящихся горняков. В ответ на эту заботу мы должны работать лучше.

В первых же днях горняки шахты Буланаш 5 в полтора раза больше повысили производительность. Участок № 1,

где начальником тов. Сачко выполняет план добычи на 120—130 проц., по горноподготовительным работам на 170—180 проц. Замечательными трудовыми успехами славится комсомольско-молодежная смена тов. Свалова, которая в отдельные дни выполняет задание от 150 до 170 проц. Забойщики шахты товарищи Щупов, Стецук, Кысанов, Ярош, Спиридонов, Панаев выполняют за смену по две нормы и больше. Проходческая бригада коммуниста тов. Ядамирова суточное задание выполняет до 200 процентов.

И. А. ВИНОГРАДОВ,  
пред. шахткома.

### Быть дояркой — почетное дело

Быть дояркой — это не просто уметь доить коров, надо знать их и научиться правильно ухаживать за ними.

Благодаря внимательному уходу за животными, я векормила и сохранила 18 телянок. Все коровы и телята в моей группе хорошей упитанности.

1951 год был для меня годом плодотворного труда во славу нашей Родины. За свой труд я получила награду от своего колхоза телянка и 48 литров молока.

В 1952 году буду работать еще лучше, постараюсь добиться перевыполнения плана по надою молока на каждую фуражную корову и сохранить 100 проц. приплод молодняка.

Н. ГОЛУБКОВА,  
доярка колхоза им. Сталина.

### ЦЕНЮ СВОЮ ПРОФЕССИЮ

В артели «Красный шахтер» я работаю с 1939 года сначала портным, а затем закройщиком. Свою профессию я высоко ценю и уважаю. Да и как ее не уважать, ведь мне приходится иметь дело с самым ценным капиталом — живыми людьми, которые требуют от нас давать одежду красивого покроя и высокого качества, и эти законные требования я стремлюсь всегда выполнять.

За свою работу в 1951 году мною получено 10 благодарностей от заказчиков, за количественные и качественные показатели я признан мастером своей профессии по району. Такой почет меня еще больше обязывает работать в этом году лучше и производительнее.

И. ГОНЯЕВ,  
закройщик артели «Красный шахтер».

### ЗА НОВЫЕ УСПЕХИ

Позади 1951 год. Советские люди отметили его большими успехами, делали все, чтобы своим самоотверженным трудом еще больше укрепить могущество Советского Союза.

У нас уже стало традицией проверять, как мы трудились в минувшем году, как выполнили взятые обязательства, и намечать план на будущее.

Совершенствуя свое мастерство, мы в 1951 году добились больших успехов по добыче угля. Хорошая и правильная организация труда в забое позволили нам досрочно выполнить годовой план угледобычи и выдать на гора 3 эшелона сверхпланового угля. За год мы сэкономили десятки тысяч рублей за счет повышения производительности труда и снижения себестоимости угля.

Однако, не в характере советских людей довольствоваться тем, что уже сделано. Большевикская партия, товарищ Сталин учат нас не успокаиваться на достигнутом, неустанно бороться за новые успехи.

Вступая в новый 1952 год мы решили работать еще лучше, еще производительнее. Годовой план 1952 года завершить не позднее 15 декабря, сэкономить 125 тысяч рублей за счет экономного расходования материалов и повышения производительности труда.

Постараемся добиться, чтобы на участке в 1952 году не было ни одного рабочего, не выполняющего нормы.

И. КАЗАЕВ,  
начальник участка

### ВО ИМЯ РОДИНЫ

Работая на капитальном ремонте вагонов, я со своим напарником И. Халяминим за 1951 год выполнили 2,5 годовых нормы, при хорошем качестве работ. Проявляя личную инициативу и находчивость, мы применили метод использования старых деревянных деталей и крепежа, которые раньше не использовались. За счет этого получили большую экономию ценного пиломатериала.

Вступая в 1952 год, мы с первых же дней работаем по-стахановски, любовно передаем наш опыт своим ученикам, прикладываем все свои знания к тому, чтобы эти ученики в конце января этого года стали работать самостоятельно, как квали-

фицированные передовые рабочие.

Сейчас мы работаем над одним рационализаторским предложением, которое позволит использовать большое количество непригодных деревянных вагонных стоков для ремонта других вагонов. И полагаем, что руководители вагонного депо пойдут нам навстречу, чтобы быстрее внедрить это ценное предложение на нашем производстве, которое позволит сэкономить материал и государственные средства на пользу нашего общего дела, во имя процветания любимой Родины.

Е. ЯГОВИТИЦ,  
столяр вагонного депо.

### ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

#### Трудовая победа

В честь пятидесятилетия со дня рождения выдающегося деятеля большевистской партии Г. М. Маленкова, в вагонном депо и на пункте технического осмотра были проведены беседы о ближайшем соратнике товарища Сталина — Г. М. Маленкове. В своих выступлениях трудящиеся, от души пожелали ему долгих лет жизни на счастье народа и брали обязательство работать в этом году еще лучше и производительнее.

Став на стахановскую вахту мира, смена т. Пономарева в ночь на 8 января перевыполнила свои повышенные обязательства. Особенно отличились в работе осмотрщик-автоматчик И. Ермаков, слесарь-автоматчик Я. Ермаков, слесарь вагонов Г. Свалов и другие.

#### 20 лет МТС

23 декабря 1951 года исполнилось 20 лет со дня пуска в действие Егоршинской машино-тракторной станции.

На состоявшемся на днях собрании был прочитан старшим агрономом МТС т. Забелиным доклад на тему: «20 лет Егоршинской МТС».

После доклада начались прения. В своих выступлениях рабочие брали на себя повышенные обязательства.

В целом коллектив МТС обязался закончить ремонт тракторов и сельхозинвентаря не позднее чем к 15 февраля 1952 года. К 1-му мая отремонтировать все комбайны. К началу весенне-полевых работ провести переоборудование всех трактористов.

#### Лыжные соревнования

В минувшее воскресенье в парке ЕГРЭС проводились лыжные соревнования на первенство районного Совета ДСО «Шахтер», в которых приняло участие 22 человека.

Хороших результатов среди мужчин добился тов. Антонов И. Г., дистанцию 30 км. он прошел за 2 часа 32 мин. 20 сек. В гонках на 18 км. победителем вышел молодой спортсмен Голодников В. Ф. его результат 1 час. 24 минуты.

Среди юпошей первенство завоевал Красов Эдуард.

Быстрее всех прошла дистанцию в 8 км. молодая спортсменка, показавшая результат первого разряда, представительница Госмашзавода Анна Мошкина.

Комсомольская жизнь

## Отчеты и выборы комсомольских органов

Отчеты и выборы руководящих комсомольских органов — важная политическая кампания. Она способствует росту трудовой и политической активности комсомольцев, обеспечивает дальнейший подъем уровня работы организаций.

На высоком идейно-политическом уровне прошли отчетно-выборные комсомольские собрания в первичных комсомольских организациях радиозавода, КГРЭС, колхоза им. Калинина.

Комсомольцы этих организаций выступили на собраниях со смелой и принципиальной критикой и самокритикой недостатков.

Однако, во многих комсомольских организациях отчет по выборным собраниям прошли плохо, с большим отклонением от графика. Так, например, в организациях шахты Буланаш-5, стройконторы треста Егоршиноуголь, шахты «Ключи», паровозного депо, машзавода, проведение собраний было растянуто на полтора месяца. Кроме того, в комсомольской организации паровозного депо, секретарь тов. Макаров, отчетно-выборные собрания в цеховых комсомольских организациях прошли после проведения общего комсомольского собрания. А комитет ВЛКСМ шахты «Ключи», секретарь тов. Черняев, вообще не провел отчетно-выборных комсомольских собраний в группах.

Отчетные доклады секретарей комитетов ВЛКСМ и комсомольских организаций в основном были составлены правильно, анализировали работу комсомольских организаций за отчетный период, вскрыли недос-

татки и указали пути их устранения.

Но некоторые секретари комсомольских организаций РЭММ, колхоза им. Свердлова, горювета и ряда других, отчетных докладов совсем не готовили, а выступали на собраниях наспех, без всяких глубоких анализов. И как результат, в этих и других подобных организациях работа была пущена на самотек.

Безответственно отнеслись к проведению отчетно-выборных собраний отдельные комсомольские руководители, ответственные за их подготовку и проведение. Член бюро РК ВЛКСМ т. Ермакова Л. С., член райкома тов. Стрелков, член ревкомиссии тов. Скутина, пред. ревкомиссии тов. Худяков не присутствовали на собраниях, в закреплённых за ними комсомольских организациях. В результате отчетно-выборные собрания в некоторых первичных комсомольских организациях проводились без представителя РК ВЛКСМ, не присутствовал на собраниях отж. д. больницы член РК ВЛКСМ тов. Макаров.

Остались считанные дни до 26 районной комсомольской конференции. Задача каждого активиста районной комсомольской организации — улучшить работу по коммунистическому воспитанию молодежи и всем остальным вопросам комсомольской работы. Добиться, чтобы комсомольские организации района подошли к началу 26 районной комсомольской конференции еще более сплоченными вокруг нашей большевистской партии и ее вождя великого Сталина.

В. ПИНОМАРЕВ,  
зав. орготделом РК ВЛКСМ.

## ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ ЗА 1-е ПОЛУГОДИЕ 1951-1952 УЧЕБНОГО ГОДА

7, 8 и 9 января 1952 года проходило районное совещание учителей. На совещании были заслушаны и обсуждены два вопроса.

В итоге работы школ за 1-е полугодие улучшилось положение по сравнению с прошлым годом, с выполнением закона о семилетнем всеобщем. Несколько улучшилась успеваемость учащихся.

Три школы: Брагинская, зав. школой тов. Сидорова, Крутицкая, зав. школой тов. Ильюшенкова, Белоярская, зав. школой тов. Гордеева имеют за полугодие успеваемость 100 процентов. Многие учителя имеют в своих классах успеваемость более 90 процентов.

Однако, количество неуспевающих учащихся по школам района все еще непомерно велико (903 человека).

Участники совещания подвергли справедливой критике работу отдельных учителей, руководителей школ и отдела народного образования, по вине которых 903 человека учащихся не приобрели достаточных знаний и считаются неуспевающими. Совещание учителей приз-

вало основными недостатками в работе школ — неудовлетворительную подготовку к урокам отдельных учителей, слабый контроль со стороны руководителей школ за работой учителей и недостаточный контроль и руководство школами со стороны отдела народного образования.

Совещание учителей отметило неудовлетворительную работу многих пионерских организаций, вследствие чего только по школам Министерства просвещения в районе из 2389 пионеров не успевают 278 человек. Средняя успеваемость пионеров по школам 88,4 процента. Исключительно плохо ведется работа с пионерами в Писанской семилетней школе, где успеваемость пионеров всего 40 процентов.

Совещание учителей приняло постановление об изжитии недостатков работы в пионерских организациях в соответствии с приказом Министра просвещения № 966 от 13- XI-1951 г. и постановления VII пленума ЦК ВЛКСМ по этому вопросу.

И. ОРЛОВ,  
зав. Егоршинским РайОНО.

## Письма в редакцию

### Стройки в колхозе

Строительная бригада в колхозе «Путь к коммунизму», руководимая бригадиром Никонным Федором Степановичем, работает в колхозе по строительству животноводческих помещений с 1949 года. Руками строителей бригады построен конный двор, сарай, склад и другие помещения.

В 1951 году строители сдали в эксплуатацию птицеводческую ферму и приступили к завершению строительства помещения для свинопольного, которое обязалась закончить ко дню Советской Армии. В этом году бригада решила построить новый телятник на 100 голов и овчарник на 200 голов.

В. КОРОСТЕЛЕВ,  
секретарь парторганизации колхоза «Путь к коммунизму».

### ЧЕСТНЫЙ ТРУЖЕНИК

Валентин Иванович Калинин рядовой член сельскохозяйственной артели им. Сталина. В бригаде исполняет самые разнообразные работы.

Весной ходил за плугом. За день вспахивал больше положенной нормы, на нужную глубину, ни одного огреха не было на его участке.

Летом, когда шла заготовка кормов, Валентин Иванович трудился на конной сенокосилке. Во время уборки урожая ему обычно поручается вывозка хлеба на склад государства.

Дня не проходит, чтобы Валентин Иванович не внес свою долю труда в общеколхозное дело.

В настоящее время он работает конюхом в первой бригаде, где так же добросовестно относится к работе, любовно и заботливо ухаживает за лошадьми.

АБАКУМОВ,  
бригадир колхоза им. Сталина.

### НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА

Радостно провели новогодний праздник воспитанники детского сада шахты № 2. Здесь для детей была организована елка. Много потрудились воспитатели и весь обслуживающий персонал над тем, чтобы детям было весело и интересно на празднике. Хорошо были подготовлены выступления детей. Вокруг нарядной елки плясали зайчики, лыжники, конькобежцы. С большим вниманием слушали ребята своих сверстников, выступавших в сказках.

Огромное впечатление произвел на детей приход деда Мороза и Снегурочки с новогодними подарками.

Воспитанники детского сада получили богатые новогодние подарки.

Родители, присутствующие на празднике благодарили коллектив детского сада за хорошее воспитание детей, за организацию интересных и увлекательных игр.

ГРУППА РОДИТЕЛЕЙ.

## Из решения исполнительного комитета Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

Свердловск № 1189 16 ноября 1951 года

Об утверждении дифференцированных норм обязательных поставок шерсти государству колхозами Свердловской области на 1952 год

Исполком областного Совета решил:

1. Утвердить на 1952 год, следующие дифференцированные годовые нормы обязательных поставок колхозами шерсти государству с каждой гектарной закреплённой за ними земельной площади (пашня, в сады и огороды, дуга и пастбища) по группам колхозов:

Наименование колхозов	Наименование сельсоветов	Нормы в граммах			
		Всего	тон-кой	полу-тон-кой	полу-гру-бой
1-я ГРУППА	Писанский	877	38	131	208
	2-я ГРУППА	339	31	114	194
Трифоновский					
3-я ГРУППА	Мостовской	280	31	109	149
	Покровский				
	Шогринский				
Итого по району . . .		314	32	109	173

предать исполкомам районных и городских Советов и другим организациям переводить колхозы из одной группы в другую без разрешения Совета Министров СССР, а также на колхозы обязательства по сдаче шерсти государству, при установленных для них поектарные нормы.

Председателя исполкома Свердловской области  
Секретарь исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся  
Н. МАТЮШЕНКО.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

## В кинотеатре «ГОРНЯК»

С 11 января

Новый немецкий художественный фильм



Нач. сеансов в 3, 5, 7 и 9 час.

СКУТИН Семен Степанович, проживающий в г. Серове возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой СКУТИНОЙ Анной Константиновной, проживающей на шахте им. Кирова, ул. Дзержинского, д. 15, кв. 11.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ЕПАНЧИНЦЕВА Зинаида Федоровна, проживающая в гор. Артемовский, ул. Линейная, д. 7 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ЕПАНЧИНЦЕВЫМ Александром Федоровичем, проживающим в г. Артемовский, ул. Линейная, д. 5.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

ВЯТКИН Павел Петрович, проживающий в городе Артемовский, поселок шахты № 2, улица Дальневосточная, дом № 6 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ВЯТКИНОЙ Марией Александровной, проживающей в поселке Буланаш, улица Соловская, дом 5.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

## Ленинизм—наше знамя в борьбе за коммунизм

Советский народ и все передовое человечество будут отмечать 21 января двадцать восьмую годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина, создателя большевистской партии и Советского государства, великого вождя трудящихся всех стран.

Бессмертная заслуга Ленина в том, что он разработал учение о революционной партии рабочего класса и создал великую партию большевиков.

После смерти В. И. Ленина учение Ленина неустанно развивается и воплощается в жизнь его верный соратник и друг, наш великий вождь и учитель И. В. Сталин. Выполняя заветы Ленина, товарищ Сталин разработал гениальный план построения социализма в нашей стране и возглавил борьбу советского народа за его осуществление.

Великий создатель коммунизма товарищ Сталин развивая учение Ленина, начертал гениальную программу коммунистического строительства. Глубочайшей верой в силы советского народа проникнуты исторические слова товарища Сталина о том, что построить коммунизм в одной стране вполне возможно, особенно в такой стране, как Советский Союз.

Большевистская партия и Советское государство планомерно и в гигантском масштабе создают материальную основу коммунизма, организуют новый мощный подъем всех отраслей народного хозяйства. На наших глазах возникают новые города, заводы и фабрики, преобразуется природа.

Претворяется в жизнь великий ленинский завет о том, что коммунизм—это Советская власть плюс электрификация всей страны. На Волге, Дону, Днепре и Аму-Дарье воздвигаются великие сталинские стройки коммунизма—крупнейшие в мире гидротехнические сооружения.

### Во имя вождя

Стахановской работой встречают 28 годовщину со дня смерти В. И. Ленина горняки егоршинских шахт, вагонники, многие машинисты паровозов, энергетики, а так же труженики сельского хозяйства.

Накануне ленинских дней на железнодорожном узле, шахтах, машзаводе, радиозаводе, ЕГРЭС и в сельсоветах будут проводиться доклады и беседы, посвященные жизни и деятельности дорогого вождя.

В библиотеках оборудованы

особенное значение в период перехода от социализма к коммунизму приобретает коммунистическое воспитание трудящихся. Коммунизм не может быть построен без полного преодоления пережитков капитализма в сознании людей. Строительство нового общества требует коммунистического отношения к труду, заботы об охране и умножении социалистической собственности. Чем выше будет сознательность советских людей, тем быстрее будет наше продвижение к коммунизму. Идеи ленинизма служат могучим оружием коммунистического воспитания трудящихся в духе советского патриотизма, дружбы народов и интернационализма. Товарищ Сталин учит: «Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя».

Двадцать восемь лет, прошедшие после смерти В. И. Ленина, насыщены событиями всемирного исторического значения. Ленинизм стал знаменем и руководством к действию для миллионов простых людей на всем земном шаре. Социалистическое преобразование в странах народной демократии, историческая победа великого китайского народа, успехи освободительного движения колониальных и зависимых народов, героическая борьба свободолюбивого корейского народа против американских интервентов свидетельствуют о том, что ленинизм живет и побеждает.

Борясь и побеждая под знаменем Ленина, советский народ тесно сплочен вокруг партии большевиков, вокруг товарища Сталина. В Сталине, величайшем человеке современности, воплощена воля и мудрость Ленина. Сталин—это Ленин сегодня. С уверенностью смотрят советские люди в свое прекрасное будущее. Товарищ Сталин ведет партию, весь советский народ к полной победе коммунизма.

фотоэкспозиции и литературные витрины о Ленине. На предприятиях и учреждениях вывешены специальные номера стенгазет.

21 января в клубе ЕГРЭС состоится торжественно-траурная сессия, посвященная 28 годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

С докладом «28 лет без Ленина под руководством Сталина по ленинскому пути» выступит секретарь РК ВКП(б) тов. Дураков Д. В.

## Трудящиеся чтут память В. И. Ленина



С. ВАСИЛЬЕВ.

### ЧИТАЯ ЛЕНИНА

Передо мной лежат раскрытый том бессмертных вдохновенных сочинений. В нем все живет и все светло, все озарил нетленной правды гений. Все окрыляет, будит и зовет, на правый бой за истину скликает и все неудержимее вперед торопит в путь, на подвиг увлекает.

На все вопросы нахожу ответ, глубокой мысли вижу постоянство. И вновь и вновь лучистый, щедрый свет пронизывает время и пространство. Какое счастье жить и сознать, что весь народ наш—Ленина наследник, что каждый шаг наш в жизни направлять не устает великий собеседник!

### В колхозе имени Ленина

Морозное январское утро. Низко над землей клубится густой студеной туман. К полудню блеклосероватое небо постепенно голубеет. Воздух растворяя в себе последние остатки морозной дымки, становится прозрачнее. Скупые лучи солнца искрятся в голубоватом снегу.

Колхозная деревня, проснувшись вместе с рассветом, живет полноценной жизнью. На зерновых складах стучат сортировщики, в мастерских колхоза шумят моторы, на скотных дворах обряжают ведра, мычат коровы, блеют овцы.

Почти полтора года тому назад колхозники трех деревень—Мостовой, Налимово и Егоршино соединили свои мелкие артельные хозяйства в единое. Широко раскинулись земли укрупненного колхоза имени Ленина. В колхозе более 8 тысяч гектаров пахот-

ных и сенокосных угодий. Свыше шестисот голов крупного рогатого скота, столько же овец, более трехсот свиней и свыше 3 тысяч штук птицы, 370 голов лошадей.

Далеко за пределами района славится колхоз имени Ленина племенными лошадьми. На племенном дворе выращиваются лучшие породы: орловские рысаки, тяжеловозы Арденны. Любовно ухаживает за конем заведующий племенным двором Свалов Семен Григорьевич, конюхи Сметанин Матвей Михайлович и Свалова Целая Михайловна.

Выполняя трехлетний план развития общественного колхозного производственного животноводства, колхоз им. Ленина выполнил план поголовья по основным видам скота. Увеличился надой молока по сравнению с прошлым годом на 380

литров. Большую заботу о животных проявляют работники животноводческих ферм: доярка Скутина Евдокия Федоровна, проработавшая на ферме 18 лет, умело и правильно организует работу по уходу за скотом и свой многолетний опыт передает молодежи.

В значительной мере облегчен труд животноводов. На ферме крупного рогатого скота установлено четыре с половиной сотни автопоилок. Пущен в эксплуатацию буровой колодезь, который при помощи установленного мотора накачивает воду в огромный резервуар, откуда вода по трубам идет на скотные дворы. Теперь работники фермы не жалуются на недостаток воды, ее в изобилии. На всех фермах обогривлены кормозапарники, работают соломорезки. В своем хозяйстве колхоз имеет электрическую

### На шахте „Ключи“

В облежитиях и на раскочевках шахты «Ключи» агитаторы готовятся провести беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина. Горняки шахты накануне ленинских дней значительно повысили добычу угля.

20 января в клубе шахты состоится торжественно-траурное собрание.

### В школах района

Комсомольцы—агитаторы Артемовского горно-промышленного училища № 1 проводят беседы о жизни и деятельности Владимира Ильича. Во всех группах выпускаются специальные номера стенных газет, готовятся фотовитрины. Драматический коллектив училища готовит выступление самодеятельности, посвященное В. И. Ленину. 20 января в училище проводится траурное собрание, с докладом о жизни и деятельности Владимира Ильича, выступит т. Рожков.

В школах нашего района в честь памяти В. И. Ленина проводятся торжественно-траурные пионерские сборы не отрядам.

### Грузы сверх плана

Стремясь отметить 28 годовщину со дня смерти В. И. Ленина славными производственными успехами, егоршинские паровозники ежедневно перевозят тысячи тонн груза сверх плана.

За первую декаду января старший машинист-пятитонник тов. Теплых перевез сотни тонн груза сверх нормы, перевыполнив техническую скорость, с а к о н о м и л 12,5 тонн топлива.

Коллектив этого паровозного хозяйства имеет свою машину с личным составом.

мельницу, лесопилку, раму, механизированную мастерские. 36 электромоторов заменили ручную работу, облегчили труд колхозников.

В колхозе развернулась боевая пора подготовки к весенне-посевной кампании. Более 75 проц. семенного зерна всех культур подготовлено к посеву. В качестве удобрений вывезено на поля 2 тысячи тонн навоза, в мастерских колхоза полным ходом идет ремонт сельхозинвентаря. Подвозятся минеральные удобрения.

Укрупненный колхоз имени Ленина имеет большие перспективы для дальнейшего укрепления артельного хозяйства. Сейчас все члены колхоза убеждены в преимуществах работы в крупном колхозе.

К. ШАБУНИНА.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

**Выше уровень агитационно-массовой работы**

Партийные организации района в дни предвыборной кампании использовали самые разнообразные формы агитационно-массовой работы на предприятиях, на избирательных участках, по месту жительства трудящихся.

На агитпунктах проводились вечера молодежи, вечера избирателей, читались лекции на различные политические и научные темы. Большое уважение у избирателей заслужили коллективы художественной самодеятельности.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы закрепить и умножить накопленный опыт и достигнутые успехи в массово-политической работе.

Значительную работу по расширению агитационно-массовой работы проделала парторганизация колхоза им. Калинина, секретарь тов. Рукомойкин. Сохраняя агитпункт в Доме культуры, партийная организация открыла четыре красных уголка на животноводческих фермах, на которых работает 18 агитаторов, среди них лучший агитатор свинарника колхоза Соенских Тамара Филипповна провела 18 бесед, 21 беседа на молочно-товарной ферме провел агроном колхоза тов. Абрамов Николай Никифорович.

Работники животноводства в колхозе им. Калинина охвачены индивидуальными социалистическими обязательствами. Хороших результатов в агитационно-массовой работе добилась агитатор колхоза имени Сталина Правильно агитационно-массовые

вопросы решает партийная организация радиозавода, секретарь тов. Подшивалов. Здесь ежемесячно составляется план агитационно-массовой работы, регулярно проводятся среди трудящихся читки газет, беседы, читка художественной литературы, аккуратно выпускаются стенные газеты. Только улучшением массово-политической и организационной работы можно объяснить то, что на радиозаводе есть целые участки, смены и цеха, где нет ни одного трудящегося не выполняющего норм выработки.

Проходивший на днях очередной пленум РК ВКП(б) отметил, что агитационно-политическая работа в настоящее время на предприятиях и в особенности среди населения значительно ослабла, а в некоторых организациях совсем не проводится. Для того, чтобы закрепить и умножить успехи массово-политической работы необходимо сохранить кадры агитаторов, выросшие в дни избирательной кампании. Проводить с ними систематическую работу по определенному плану, всемерно укреплять оправдавшие себя на опыте различные формы политической работы по месту жительства трудящихся. Работу агитколлектива планировать с учетом запросов и интересов трудящихся, строить ее более дифференцированно и предметно, направляя активность трудящихся района на решение очередных задач, стоящих перед районом.

В. ОЛЬКОВ,  
зав. парткабинетом РК ВКП(б).

**Для дружка — из потайного мешка**

В редакцию поступило письмо от группы товарищей с. Б.-Трифоново, в котором трудящиеся законно возмущаются поведением зачума т. Никонова, нарушающего правила советской торговли.

Д. Никонов все ходовые товары распределяет при закрытых дверях для своих приятелей.



—Ну-с, товар подготовлен, магазин можно открывать!

**Получают дополнительную оплату**

13 января на общем собрании в колхозе им. Свердлова было представлено 32 работника животноводства для получения дополнительной оплаты труда. Среди них имеются доярки, пастухи, свинарки, ездовые на лошадях, конюхи, телятницы и другие работники.

Дояркам Дулиной Евдокие Сафоновне, Дудиной Евдокие Егоровне и Шехиревой Анно Федоровне выдается по 1 теленку, за получение от 12 коров по 12 телят и полное их сохранение до 20 дневного возраста. Телятница Надимова Тамара Степановна получает 1 теленка в четырех месячном возрасте, за сохранение и вы-

ращивание телят в количестве 35 голов от 20 дневного возраста до 6 месяцев. За полное сохранение и хорошую пастьбу 67 голов взрослого скота, пастух Мезенцев Андрей Павлович получает 1 теленка в четырех месячном возрасте. Одного теленка четырех месяцев получает пастух Лукина Зоя Андреевна за пастьбу и сохранение 75 голов молодняка старше 1 года. 105 кг. зерна получает в дополнительную оплату престарелая конюха Мезенцева Анна Григорьевна, вырастившая до 6 месяцев 4 жеребенка.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ.

**К выборам в Индии**

БОМБЕН, 11 января. (ТАСС). Как стало известно из достоверных источников, сегодня кандидат Народно-демократического фронта Индии и видный деятель организации Индийской коммунистической партии в штате Траванкор-Кочин П. Т. Пуннусе одержал победу на выборах в индийский парламент. Вследствие преследования властей Пуннусе скрывается в подполье.

«Подсчет» голосов, поданных за члена ЦК Индийской коммунистической партии Данге в одном из избирательных округов Бомбея, продолжается. Стало известно, что Данге набрал 96.538 голосов. Избирательная комиссия объявила 39 тыс. голосов, поданных за Данге, недействительными.

**Англия превращается в американскую военную базу**

ЛОНДОН, 11 января. (ТАСС). Американская военщина усиливает нажим на Англию, все больше превращая ее в свою военную базу. Газета «Дейли уоркер» сообщает, что «обсуждаются планы Вашингтона об увеличении в два раза числа атомных баз в Англии; в южной части центральных графств строятся четыре новые базы. Как явствует из сообщений некоторых газет, Эйзенхауэр, «отдыхавший» два месяца тому назад в Шотландии, не теряя времени даром. Не для развлечения приезжал к нему в это время американский министр авиации Финлеттер».

«Дейли уоркер» пишет: «Англичане захватили сейчас аэропорт в Престуике, где выгружаются американские военные грузы». Газета «Дейли грегфик» подчеркивает, что Америка, вероятно получит авиабазу и в Шотландии. Газета указывает, что расходы по содержанию этой базы будет нести Великобритания.

Редактор  
И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 24 января  
смотрите на экране  
кинотеатра «ГОРНЯК»  
Комедию А. Н. Островского

**ПРАВДА — ХОРОШО,  
А СЧАСТЬЕ ЛУЧШЕ**

В постановке Московского государственного театра имени Академического Малого театра.  
Открыта предварительная продажа билетов на одновременный просмотр обеих серий фильма  
Глач. свансов в 12, 3, 6 и 9 час.

ТАБАЧНИК Михаил Хаимович, проживающий в пос. Буланаш, ул. Кутузова, д. 18 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ТАБАЧНИК Валентиной Максимовной, проживающей в пос. Буланаш.  
Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ВИНОКУРОВ Венямин Александрович, проживающий на ст. Буланаш возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ВИНОКУРОВИЧ Анастасией Афанасьевной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Тургенева, д. 3.  
Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

**Изготовление гранулированных удобрений**

Готовить гранулированные удобрения можно из промышленных минеральных удобрений: суперфосфата, калийной соли, сульфата аммония, как из одного в отдельности, так и в различных комбинациях. Возле приготовления гранулированных из местного материала: золы, птичьего и овечьего помета, коровяка и навоза-сыпца.

Лучшими являются гранулированные удобрения, приготовленные из промышленных минеральных и местных удобрений. Академик Лысенко в своих работах по животноводству в области указал на особое значение изготовления гранулированного суперфосфата с местными удобрениями. 20—30 кг суперфосфата при гранулировании его с 70—80 кг органических удобрений могут заменить 150—200 кг обычного, мелкодисперсного суперфосфата.

Для приготовления комочков гранул используют местный материал: перегной огородный или компостный, навоз-сыпец и ивовый торф, хорошо разложившийся и проветренный. Лучшим материалом для увлажненной массы приготовленных удобрений является натуральная навозная жижа, а так же приготовленная из коровяка или птичьего помета. При отсут-

ствии навозной жижи, для увлажнения можно использовать обыкновенную воду, по гранулы будут менее ценными.

Приготовление гранулированных удобрений включает в себя следующие работы: подготовку удобрений, смешивание и увлажнение, закатывание комочков (грануляция), просушивание и просев гранул. Перед началом работы необходимо провести подготовку материалов. Минеральные, промышленные удобрения — суперфосфат, калийную соль или золу просеивают через сита с отверстиями не более 1—2 мм. Органические местные удобрения пропускают через сита с отверстиями 5—8 мм. Если эти материалы слишком влажны, их необходимо подсушить на открытом воздухе до такого состояния, когда будет возможно протереть их через сито. При отсутствии навозной жижи, готовят раствор из расчета: одно ведро свежего коровяка на одно ведро воды или ведро воды, на одно ведро свежего птичьего помета. В навозной жиже при растворе не должно быть крупных сорин.

Ответственным моментом при изготовлении гранулированных удобрений является увлажнение. Точного количества жидкости, расходуемой на увлажне-

ние указать нельзя, т.к. расход ее зависит от влажности употребляемых материалов. Нужно помнить, что при изготовлении гранулированных удобрений из любых сухих материалов, перед началом смешивания удобрений нужно слегка увлажнить материал, на котором производится закатывание, т.е. перегной, торф или навоз-сыпец. После этого к перегною или другому материалу в 3—4 приема добавляют минеральные или другие удобрения. Каждый раз при добавке удобрения ворох тщательно перемешивают. Если ворох будет переувлажнен, получатся очень крупные гранулы, а при сухости его, гранулы будут мелкими и образуется много пыли. Поэтому перед началом изготовления большой партии удобрений, следует сделать предварительную пробу на небольшом количестве материала. Увлажнение и перемешивание смеси производят до такого состояния, когда при сильном сжатии пробы в кулаке, между пальцев покажется жидкость, но не образуется капель.

**Изготовление гранулированного суперфосфата**

Гранулированный суперфосфат может быть изготовлен с различным процентом его содержания. Например, на изготовление 1 центнера гранулированного удобрения может быть израсходовано следующее количество материалов:

- 1) 86 кг суперфосфата, 14

кг перегноя, торфа или навоза-сыпца на увлажнение расходуется, ориентировочно, 12 кг павозной жижи.

2) 20 кг суперфосфата, 80 кг перегноя или другого органического вещества.

3) 30 кг суперфосфата, 70 кг перегноя или другого вещества.

4) 50 кг суперфосфата, 50 кг перегноя и т. д.

Во всех случаях органические удобрения (перегной, торф, навоз-сыпец) просеивают через сита, затем рассыпают на чистом деревянном полу или току, грядкой — шириной 1—1,5 м, высотой 4—6 см, слегка смачивают из лейки с частым ситом навозной жижей или водой и тщательно перемешивают ручными граблями. После этого к вороху равномерно по всей его длине и ширине добавляют 1/3—1/5 часть приготовленного суперфосфата. Ворох тщательно перемешивают граблями, снова увлажняют и добавляют новую порцию суперфосфата. Так повторяется до тех пор, пока не израсходуют весь суперфосфат. После последнего перемешивания готовую смесь закатывают (гранулируют). Нельзя сразу добавлять в ворох весь суперфосфат и сразу всю порцию жидкости, т.к. в этом случае не получится равномерности смеси и хороших гранул.

И. ЛОГИНОВ,  
главный агроном райсельхозотдела

# ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ 26-й РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

XXII-й год

издания

№ 4

(2759)

Выходит 1 раз в неделю

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

26

января

Суббота

1952 г.

Цена 15 коп.

## Районная конференция ВЛКСМ

Сегодня открывается 26 районная комсомольская конференция. Конференция подведет итоги деятельности районной организации за отчетный период, с большевистской критикой вскроет недостатки, их причины и определит задачи на будущее.

Выполняя постановления XI съезда ВЛКСМ и районной комсомольской конференции, комсомол района окреп, вырос, стал боееспособнее. За отчетный период ряды ВЛКСМ пополнились 517 лучшими представителями районной молодежи.

Комсомольцы и молодежь паровозного депо, машиностроительного завода, вагонного депо, радиозавода, шахты им. Кирова, 14 дистанции и артели «Красный шахтер» и «Вагранка» — передовых предприятий района, находились в первых рядах стахановцев производства и внесли большой вклад в дело досрочного выполнения годовых планов.

Комсомольско-молодежные бригады и смены угольщиков отгрузили сверх плана более 7 тысяч тонн угля. Комсомольско-молодежная бригада Василия Долгих на шахте им. Кирова выполняет норму выработки на 130 процентов. Всему району известны имена лучших комсомольцев Владимира Мосилевича — машиниста паровозного депо, Дудина Александра — забойщика шахты им. Кирова, Иосифа Морозова — плотника стройуправления № 1 и других. Первичные организации преодолели значи-

тельную политико-воспитательную работу среди молодежи. За год сделано много, но многое еще и не доделано. Отдельные комсомольские руководители к выполнению своих обязанностей отнеслись небрежительно. Уровень работы многих первичных организаций района до сих пор не отвечает требованиям сегодняшнего дня, многие из них крайне недостаточно решают вопросы комсомольского воспитания молодежи, слабо участвуют в решении государственных задач, неудовлетворительно организуют идейно-политическое воспитание комсомольцев.

Вскрыть причины этих недостатков, дать глубокий анализ деятельности комсомольских организаций — неотложная задача делегатов конференции.

Используя право, предоставленное уставом ВЛКСМ — критиковать любого комсомольского работника, любой комсомольский орган, делегаты в праве подвергнуть глубокому анализу практику руководства райкома ВЛКСМ первичными организациями. Делегаты конференции должны резкой критикой подвергнуть работу секретарей, работников аппарата, членов райкома и бюро.

Принципиальная критика поможет новому составу РК ВЛКСМ и секретарям первичных организаций устранить недостатки и поднять уровень своей работы до уровня стоящих задач.

## Делегаты конференции

На 26 районную комсомольскую конференцию прибудет 228 делегатов. На конференцию избраны лучшие представители Ленинско-Сталинского комсомола. Среди них: бригадир комсомоль-

ско-молодежной бригады Долгих Василий, маляр радиозавода Ира Нятина, токарь паровозного депо Катя Ульяницкая, Владимир Морозов — ученик школы № 3 и многие другие.

## Присуждено 1-е место

Рассмотрев итоги социалистического соревнования тракторных бригад за летне-весенний период, обком профсоюза рабочих и служащих МТС и земельные органы, присудил первое место с вручением переходящего Красного знамени тракторной бригаде № 10, Щупова Ивана Сергеевича.

Работая в колхозе «Путь к коммунизму» бригада выработала на каждый 15-ти сильный

трактор около 900 гектаров. Вступая в новый, 1952 год бригада № 10 взяла на себя новые социалистические обязательства — получить урожай зерновых культур 17 центнеров с гектара, картофеля 150 центнеров, выработать на 15-ти сильный трактор 900 га. Все работы производить только хорошего и отличного качества. ПИВКИН, зам. директора МТС по политчасти.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Сегодня, в 12 часов дня в клубе ЕГРЭС открывается 26-я районная комсомольская конференция.

Повестка дня:

1. Отчет райкома ВЛКСМ (докладчик т. Назаров).
2. Отчет ревизионной комиссии (докладчик т. Худяков).
3. Выборы райкома ВЛКСМ.
4. Выборы ревизионной комиссии.

## В бригаде делегата

По-большевистски готовится к весеннему севу кормовая бригада колхоза им. Калинина, которой руководит комсомолец — делегат 26-й районной комсомольской конференции Владимир Васильевич Лаврентьев.

Для удобрения полей вывезено 1300 везов навоза, 3 тонны золы и 8 тонн птичьего помета. Отремонтирован весь сельскохозяйственный инвентарь. На весь весенний период имеется в достаточном количестве фуража для лошадей. Кони в этой бригаде хорошей упитанности.

Каждый член бригады принимает активное участие в работе по подготовке к весенне-посевной кампании.

В. ЗАГВОЗДКИН.

## Вручение знамени

На днях в просторном физкультурном зале ГОРПУ № 1 состоялось торжественное собрание учащихся, преподавателей, мастеров, воспитателей училища, посвященное вручению переходящего Красного знамени.

Горно-промышленное училище по итогам социалистического соревнования за IV квартал заняло первое место по области с вручением переходящего Красного знамени областного управления государственных трудовых резервов.

С докладом об итогах учебы и производственного обучения, выступил директор ГОРПУ № 1 тов. Гуськов. После доклада зам. начальника областного управления трудовых резервов тов. Произволов вручил переходящее Красное знамя училищу С поздравлением выступил т. Романенко — представитель из Министерства трудовых резервов, пожелав училищу дальнейших успехов.

После торжественной части выступил коллектив художественной самодеятельности училища. Учащиеся долго веселились, играли, танцевали.

З. ФАДИНА.

## Вечер молодежи

Недавно в железнодорожном клубе им. Кирова состоялся вечер молодежи. Доклад о коммунистическом воспитании молодежи сделала зав. парткабинетом улья т. Спиридонова. После доклада, присутствующие на вечере просмотрели технический кинофильм «Пятисотники».

Клубная самодеятельность дала небольшой концерт. Много массовых спортивных игр на вечере организовал инструктор ДСО «Локомотив» т. Москалев. Поздно расходилась молодежь по домам радостная и удовлетворенная.

## Передовики производства

Готовясь к 26 районной комсомольской конференции, молодежь района работает с удвоенной энергией. Комсомольская организация шахты им. Кирова встречает 26-ю комсомольскую конференцию высокими производственными показателями.

Лучших результатов в работе добился комсомольско-молодежный участок № 3, руководимый горным мастером товарищем Жмаковым. Этот участок ежемесячно выполняет производственный план на 120-130 процентов. За декабрь 1951 г. участку присуждено переходящее Красное знамя. Замечательно работает ком-

сомольско-молодежная бригада проходчиков тов. Долгих, ежедневно выполняет и перевыполняет сменные задания.

Комсомолец т. Самохин, работая машинистом электровоза, умело владеет своей профессией, он является кандидатом для присуждения звания — мастера своего дела.

Комсомолец-проходчик т. Турьяков прекрасно сочетает работу на производстве с учебой в школе рабочей молодежи. Он успешно учится в 8-м классе и по-стахановски работает в шахте.

В. ХУДЯКОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ шахты им. Кирова.

## Трудовые подарки

Достойные трудовые подарки преподносят 26-й районной комсомольской конференции комсомольцы шахты «Ключи».

Делегат конференции Куклин Виктор Сергеевич, встречая 26-ю районную комсомольскую конференцию, повысил производительность труда до 200 процентов. Его примеру следуют десятки молодых стахановцев. Машинисты электровозов Генна-

дий Надачевский и Виктор Листов третью декаду января выполняют производственные задания от 170 до 190 процентов.

Проходчик 5-го участка Сайт Воликеев, выполнив декабрьский план на 160 процентов, в январе работает с еще большим трудовым подъемом.

Н. НАЛИМОВ,  
секретарь комсомольской организации.

## Комсомольцы в авангарде

Комсомольцы и молодежь колхоза имени Ленина вместе со всеми членами артели, и в частности с работниками животноводческих ферм, борются за выполнение государственного плана развития общественного продуктивного колхозного животноводства.

Комсомольско-молодежное звено, которым руководит Николай Свалов, работает на подвозке кормов и топлива к ферме крупного рогатого скота.

Звено в количестве 5 человек отлично справляется со своими обязанностями. На ферме создан двух-трех недельный запас кормов, в достаточном количестве подвезены дрова. Возчики ежедневно выполняют нормы на 130 — 150 процентов. Комсомольцы своим личным примером увлекают молодежь на выполнение и перевыполнение заданий.

Ф. СВАЛОВ,  
секретарь комсомольской организации.

## Комсомольцы учатся

Комсомольцы и молодые рабочие вагонного депо с большим желанием повышают свой общеобразовательный и политический уровень знаний. Некоторые товарищи учатся в школе рабочей молодежи, а большинство комсомольцев и молодежи пополняют свои политические знания в кружках и политшколах.

Одним из наиболее ведущих кружков является кружок по изучению истории партии, которым руководит опытный пропагандист тов. Чеботарев. Слушатели кружка с увлечением слушают лекции своего пропагандиста. Тов. Чеботарев очень серьезно и вдумчиво готовит материал для занятий. При подготовке к лекциям он пользует-

ся подсобным материалом. Умело и хорошо увязывает материал учебника с современностью, приводит ясные и убедительные примеры из жизни.

Благодаря правильной и серьезной постановке работы, в кружке тов. Чеботарева всегда максимальное количество слушателей. Не приходят на занятия только те товарищи, которые в силу уважительных причин не могут явиться. По каждой изученной теме на собеседованиях развертывается живое непринужденное обсуждение.

Учиться упорно и настойчиво — вот задача которую поставила перед собой молодежь вагонного депо.

НАЛИМОВ,  
секретарь комсомольской организации.

**Партийная жизнь**

**ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ НА ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ**

23 января в партийной организации ЕГРЭС состоялось отчетно-выборное партийное собрание.

Секретарь партийного бюро тов. Косс большую часть своего доклада посвятил хозяйственной деятельности предприятия. Подробно останавливаясь на успехах работы 1951 года, он в то же время почти ничего не сказал о том, как партийные группы электростанции и партийное бюро оказывали влияние на хозяйственную деятельность. Какую работу проводила партийная организация по мобилизации трудящихся на выполнение плана.

Совершенно недостаточно были освещены в докладе вопросы внутрипартийной работы.

Выступающие отметили, что в докладе недостаточно было критики и самокритики, вскрыли серьезные недостатки в работе партийного бюро и лично секретари тов. Косс. Партийное бюро не серьезно подходило к подготовке и проведению партийных собраний, не способствовало развитию активности рядовых коммунистов. В результате чего, как указывают выступающие товарищи, — многие, особенно молодые коммунисты, совершенно не принимали участия в работе парторганизации. Коммунист тов. Корелин в своем выступлении говорил о недостаточном внимании со стороны партбюро вопросу рационализации.

Этот важный вопрос, способствующий повышению производительности труда, был доверен человеку, несведущему в этом деле. Товарищ Кряжев — коммунист котельного цеха критиковал членов партийного бюро за то, что они слабо руководили работой степной печати.

Были такие случаи, когда степная газета с критическим материалом, на следующий же день исчезала, но мер ни каких не принималось.

Коммунисты справедливо выступали с критикой по вопросам социалистического соревнования. Партийное бюро, его секретарь тов. Косс поверхностно решали вопросы соц. соревнования, внедрения рационализаторской мысли. Тов. Косс не проявлял инициативы в решении узловых вопросов и они выдвигались, как правило, с большим опозданием.

Особенно большим недостатком в работе партбюро ЕГРЭС за отчетный период было оставание уровня организационно-партийной работы, от стоящих задач перед коллективом ЕГРЭС. Вся эта работа была возложена на плечи партгрупп цехов. Неслучайно многие коммунисты совершенно не принимали участия в общественно-политической работе. Партийные собрания проводились при очень низкой явке членов ВКП(б), ибо их подготовке не уделялось достаточного внимания. Хуже того партийное бюро медленно реагировало на критику, не занималось проверкой принятых решений.

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Захаров в своем выступлении остановился на задачах партийной организации ЕГРЭС.

Партийное собрание признало работу партийного бюро за отчетный период удовлетворительной приняло постановление, направленное на устранение вскрытых недостатков.

Собрание партийной организации избрало новый состав партийного бюро.

П. ГАШКОВ,  
инструктор РК ВКП(б).

**В узловой комсомольской организации**

Узловая комсомольская организация является одной из крупных по своему численному составу в районе и по Егоршинскому отделению дороги.

На узле нет теперь предприятия, службы, учреждения, где бы не работали комсомольцы. Более 100 комсомольцев работает в паровозном депо, свыше 60 членов ВЛКСМ — в вагонном. Характерно, что преобладающее большинство комсомольцев на предприятиях занимают авангардную роль. Токари механического цеха паровозного депо т. т. Ульязицкий и Болеватова уже выполнили месячные нормы.

Молодой токарь тов. Налимов, следуя поциту передовиков, из смены в смену перевыполняет нормы. Замечательно работают в цехах депо комсомольцы-слесари т. т. Абакумов, Емельянов, Салахутдинов, Ольков, Сметанин и другие.

Больших успехов в работе добились комсомольцы паровозники т. т. Кошечев, Ятковских, которые постоянно повышают свою специальность. Еще недавно эти товарищи работали кочегарами, теперь они работают

помощниками машинистов и с успехом водят тяжеловесные поезда. Замечательно овладел своей профессией кондуктор — комсомолец товарищ Разумов.

Комсомольцы узла все первыполняют сменные нормы и являются передовиками производства.

Наряду с положительными результатами в узловой комсомольской организации имеет ся очень много недостатков. Главным недостатком, например, в организации ВЛКСМ паровозного депо является то, что здесь до сих пор комитет не наладил комсомольскую политучебу, зачастую срываются политзанятия.

Задача комитета ВЛКСМ железнодорожного узла — добиться коренного улучшения, мобилизовать все силы и возможности на воспитание молодого поколения, создать все условия для молодежи с тем, чтобы она была примером не только в работе, на производстве, но и во всех отношениях, характеризующих моральный облик советского молодого человека.

С. ЕРМАКОВ.

**ЛЫЖНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ**

На днях в городе Артемовский проводились соревнования по лыжному спорту на первенство Свердловского областного Совета ДСО «Шахтер», в которых приняли участие лучшие команды лыжников Свердловского, Карпинского и Егоршинского райсоветов ДСО «Шахтер».

Соревнования продолжались три дня. В первый день соревнований проводились гонки на лыжах для женщин на 5 км, в которых лучшее время показала представительница г. Карпинска тов. Брызгалова, за ней через 2 минуты 10 секунд финишировала представительница г. Артемовский т. Машкина.

У мужчин в этот день проходила борьба на 18-ти километров дистанции, в которой первым финишировал представитель г. Артемовский тов. Пушков, с результатом 1 час 21 минута 15 секунд.

В этот же день с 13 часов проводились состязания по слалому в районе Б-Трифоново на трассе 150-ти метрового склона. Среди женщин быстрее всех прошла все фигуры представительница г. Артемовский молодая спортсменка Нэля Шевелева. Среди мужчин быстрее всех прошел трассу представитель г. Свердловска т. Савельев. На второй день соревнования открылись гонками среди женщин на 10 километров, победительницей в которых вышла снова т. Брызгалова, г. Карпинск. Ее результат 50 минут 35 секунд.

Среди мужчин в этот день проходила сильная борьба на 30 километровой дистанции, первым финишировал т. Пушков г. Артемовский. Третий день соревнований закончился гонками на 60 километров, в которых первым пришел т. Тылик, г. Карпинск, с результатом 4 часа 6 минут 42 секунды, вторым финишировал т. Никонов, г. Артемовский.

В результате трехдневной борьбы, на 1-е место вышла команда Карпинского райсовета ДСО «Шахтер» на 2-е место Егоршинский райсовет и на 3-е место Свердловский райсовет ДСО «Шахтер».

Одновременно с этим, в первый день соревнований проводилась встреча по хоккею между командами г. Тавда и Артемовский, на кубок облрайсовета. Игра закончилась победой тавдинцев со счетом 10:1.

Г. ЗЫРЯНОВ.

**На приз „Пионерской правды“**

20 января проходили районные соревнования пионерских дружин на приз газеты «Пионерская правда».

В соревновании приняли участие пионеры пяти школ района, выставившие 20 команд.

На дистанции 3 километра лучшее время показала команда школы № 2, занявшая 1-е место. На дистанции 1-2 км. 1-е место заняли три команды школы № 56.

Лучшее время показали пионеры 11—12 лет Налимова, Вычужапина — школа № 56, Голломолзин, Скутана — школа № 2, Кривых школа № 8 и другие.

Т. КАРГАПОЛОВА.

**ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ**

**ЗАБОТА О ЛЮДЯХ**

Я имею двух детей школьного возраста. Мой муж, работавший ранее на Егоршинской электростанции, погиб на фронте Отечественной войны. Руководство электростанции не оставило меня без внимания. На содержание детей я получила от ЕГРЭС материальную и денежную помощь.

Через районную газету от души благодарю руководство электростанции за заботу о семье погибшего воина.

А. МЕЛЕНТЬЕВА.

Большую заботу о школе, о создании нормальных условий для учащихся, проявляют директор ГОРПУ № 1 Евсей Алексеевич Гуськов и член родительского комитета Серафима Федоровна Борцова.

Коллектив учителей и учащихся начальной школы № 4

выносит им через газету благодарность.

О чутком и внимательном отношении к больным — врача Шогринской больницы Елены Дмитриевны Демешевой — пишет в редакцию А. С. Чехомов.

— С высокой температурой привезли меня с работы прямо в больницу. Врач тов. Демешева сама помогла внести меня в палату и уложила в постель. На протяжении всего времени, пока я находился в больнице, ощущал ее внимательное отношение, ее заботу о выздоровлении каждого больного. Не считаясь со временем, днем и в ночное время она навещала нас.

Елена Дмитриевна Демешева с честью оправдывает почетное звание советского врача.

**В часы досуга**

**Ребус**

составил Борисов.



Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

В кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется комедия А. Н. Островского **Правда — хорошо, а счастье лучше** В двух сериях. Начало сеансов в 12, 3, 6 и 9 часов Скоро цветной художественный фильм **Сельский врач**

**Егоршинскому хлебокомбинату ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу следующие рабочие: эспериторы, шоферы, слесари, тестомес-мужчина. Обращаться по адресу: г. Артемовский, хлебокомбинат.

ГРОПЕВ Андрей Елисейевич, проживающий в УССР, в г. Кировград, Ново-Николаевка, ул. Воровского № 4, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ГРОПЕВОЙ Зоей Степановной, проживающей в Покровском с-совете, выселок Крутая. Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

ВАХОНИНА Кира Галактионовна, проживающая на ст. Егоршино ул. 8-е марта, д. 1, кв. 2 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ВАХОНИНЫМ Алексеем Федотовичем, проживающим в Приморском крае, г. Лесозаводск, ул. 1-е Мая, д. 9. Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

СЛАВОВ Георгии Дмитриевич, проживающий в пос. Буланаш' ул. Кутузова, д. 18 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой СЛАВОВОЙ Марией Яковлевной, проживающей в пос. Буланаш. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ПЛОЦКИЙ Николай Григорьевич, проживающий с. Егоршино ул. Красная Горка № 16 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ПЛОЦКОЙ Татьяной Сергеевной, проживающей село Таборы Таборинского района ул. Коммуны № 9. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.